

28 июля

Сама Меншова: интересные факты о Юлии Меншовой

Юлию Меншову мы знаем, в основном, как телеведущую: в последнее время ее YouTube-канал набирает огромную популярность, и аудитория канала уже перевалила за два миллиона подписчиков. Однако, помимо телевидения, Юлия Меншова еще снимается в кино, играет в театре, является театральным режиссером и телепродюсером. А еще Юлия Владимировна — доцент кафедры актёрского мастерства ВГИКа. Сегодня рассказываем интересные факты о жизни одной из самых обаятельных телеведущих России, лауреата премии «ТЭФИ» в номинации «Ведущий ток-шоу».

Не та мечта



Юлия Меншова. Фото: кадр из телефильма «Бальзаковский возраст», 2013

В детстве Юлия Меншова не мечтала об актерской карьере: она любила писательство, у нее блестяще получались школьные сочинения, писала рассказы, эссе, правда, нигде их не публиковала. И это было большой ошибкой, поскольку, когда она решила поступать в

Литературный институт имени А. М. Горького на журналистику, оказалось, что для поступления необходимо иметь публикации, которых у Меньшовой не было. Пришлось поступать во МХАТ, но при поступлении Юлия тщательно скрывала факт наличия известных в актерской среде родителей, чтобы не допустить к себе особого отношения. Ее приняли в школу-студию, и так началась актерская карьера Меньшовой.

| Странно, что она вообще родилась

Так сказала мать Юлии Меньшовой Вера Алентова в одном из интервью: «Странно, что она вообще родилась, потому что жили мы с ее отцом в разных общежитиях».

Строгое воспитание

Звездные родители воспитывали дочь в предельной строгости: у нее было много обязанностей по дому, которые она выполняла неукоснительно. К примеру, генеральная уборка была одной из них. Однажды Юлию на целый год отправили в специализированный интернат, поскольку у девочки были проблемы со спиной. И никакие просьбы дочери забрать ее оттуда не изменили решения родителей.

По признанию Веры Алентовой, она придерживалась советских принципов воспитания дочери. К примеру, привозя импортную одежду из зарубежных гастролей, никогда не позволяла надевать ее в школу, чтобы другие девочки не почувствовали себя ущербными. Капроновые колготки позволила впервые надеть только в выпускных классах. Даже на дискотеку не разрешала наряжаться, пока не увидела, как одеваются другие девочки и поразилась: ее собственная дочь выглядела золушкой на фоне своих разодетых в пух и прах одноклассниц.

Когда же родители побывали на ее первом экзаменационном спектакле, они пришли в ужас и не стеснялись в критике: заявили, что дочь была в спектакле «хуже всех» и велели срочно забирать документы. Они даже считали, что преподаватели стесняются делать ей замечания из уважения к знаменитым родителям, но актерство – явно не ее профессия. Преподаватели отговорили Юлию уходить и заметили, что родителей на такие экзамены приглашать просто не стоит. Закончила вуз Юлия Меньшова с красным дипломом.

Карьера гримера

Юлия Меньшова прекрасно рисует, и одно время даже подумывала начать карьеру гримера на Мосфильме, была также мысль посвятить себя народным промыслам. Такие мысли посещали ее во время работы в МХАТе, когда в тяжелые 90-е профессия актера профессия низкооплачиваемой, работы практически не было.

Телевидение

Поиски себя привели Меньшову на телевидение, и поначалу она готова была работать даже курьером, но ей предложили должность пишущего редактора. У Меньшовой не было стремления попасть в кадр, ей понравилась работа пишущего редактора. Стать ведущей ей предложили люди из руководства телеканала, и она согласилась только потому, что неудобно было отказать.

«Я же говорила, что не могу жить без нашего Простоквашино»



Кадр из мультфильма «Простоквашино»

Голосом Юлии Меньшовой говорит и поет мама дяди Федора в новой версии мультфильма «Простоквашино» образца 2018 года. Вокал Юлии Меньшовой звучит и в новой версии песни «Кабы не было зимы».

Семейная традиция - 4 года врозь

Своего мужа актера Игоря Гордина Меньшова встретила в возрасте 27 лет. Юлия увидела Игоря в спектакле, и первое, что ей понравилось в нем – тембр голоса. После спектакля оказались в общей компании друзей, и Игорь предложил научить Юлию играть в бильярд. С того момента роман закрутился.

Как известно, родители Юлии Вера Алентова и Владимир Меньшов переживали в браке нелегкие времена и однажды даже разошлись на 4 года, жили каждый своей жизнью, но потом вновь сошлись – и уже на всю жизнь.

В браке с Игорем Гординым Юлия повторила судьбу родителей: в 2004 году они тоже разошлись, и тоже на 4 года. Но после вновь сошлись благодаря детям: в семье растут сын Андрей и дочь Таисия.

Любимые и нелюбимые занятия

Юлия Меньшова предпочитает документальную литературу художественной и очень любит путешествовать. Ее страсть – древние камни. Она призналась, что ее «завораживает идея, что сменилось уже столько поколений людей, а остатки зданий все еще можно потрогать руками».

Меньшова не любит спорт, плохо бегают и не умеет отжиматься, ей не даются иностранные языки и танцы.



Марина Опарина

Специально для Журнала Calend.ru

© 2005—2025 Проект «Календарь событий»

CALEND.RU
КАЛЕНДАРЬ СОБЫТИЙ



<https://www.calend.ru>